

<https://admsr.ru/smi/news/853/408156/>

## **Сургутский район исполнил годовой план по вводу жилья на 67%**

За неполные девять месяцев в поселениях построены и введены почти 60 тысяч кв. м жилья. План на весь 2024 год составляет 88,1 тысячи кв. м – его для Сургутского района определил округ. Об этом в своем [телеграм-канале](#) рассказал **глава Сургутского района Андрей Трубецкой**.

*- Два новых МКД на 48 и 70 квартир появились в Лянторе, по одному в Барсово и Солнечном – на 90 и 136 квартир соответственно. Физическими лицами построено 311 жилых домов общей площадью порядка 41 тысячи квадратных метров, - написал **Андрей Трубецкой**.*

До конца года планируется сдать в эксплуатацию по одному жилому дому в нескольких поселениях Сургутского района.

В Белом Яре – пятиэтажка в микрорайоне Гидронамыв, в Солнечном – МКД на улице Зои Космодемьянской. В Барсово почти готов новый дом на улице Центральной, жилой объект достраивается на улице Ломоносова в Федоровском. Еще два МКД по 20 квартир в каждом сейчас возводятся в Нижнесорттымском.

*- Готовность всех объектов высокая и варьируется от 60 до 95%, - подытожил **глава Сургутского района**.*

## **В Нижнесортымском состоялась инаугурация главы поселения**

В Нижнесортымском состоялась инаугурация главы поселения. Им вновь был избран Петр Рымарев. Впервые он возглавил Нижнесортымский в 2005 году.

- В первую очередь, хочу поблагодарить жителей за проявленную гражданскую позицию. Петра Владимировича, поздравляю с избранием на должность главы поселения. Уверен, что не просто справится, а справится на отлично. Сегодня на территории Сургутского района Петр Владимирович у нас самый опытный глава, глава с наибольшим стажем в этой должности. Хочу особо отметить нефтяников, градообразующее предприятие и лично Сергея Александровича Слюсаренко и НГДУ «Нижнесортымскнефть» за поддержку в вопросах развития поселения. Уверен, пока тандем между главой поселения и между руководителем градообразующего предприятия будет сохраняться, поселок будет развиваться, поселок будет хорошесть. Со своей стороны скажу, что администрация района сделает все, чтобы поселок развивался, – отметил глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

В присутствии жителей и гостей Петр Рымарев принес присягу и поблагодарил всех за поддержку.

- Я искренне благодарен вам за вашу поддержку, которую вы вновь мне оказали на выборах главы поселения, за вашу веру в мои силы и опыт. Для меня очень важно, чтобы наш поселок и дальше продолжил развиваться. Желаю все добра, благополучия и плодотворной совместной работы, – отметил глава с.п. Нижнесортымский Петр Рымарев.

С каждым годом Нижнесортымский меняется и становится все более комфортным для жизни. В поселке много молодых семей, поэтому власти создают условия для занятости детей и молодежи.

- Нижнесортымский – один из наиболее благоустроенных населенных пунктов муниципалитета. За последние годы там появились общественное пространство со скейтпарком, спортивные и детские площадки, новая школа на 1100 мест, новый детский сад, самый крупный в районе молодежный центр и «Точка роста». Это результат совместной работы района и поселения на благо жителей, – отметил глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

## **В Сургутском районе во второй раз прошел фестиваль национальной кухни**

В КСК «Юбилейный» в Лянторе прошел фестиваль национальной кухни, который стал настоящим праздником единения и дружбы народов, семей и людей разных поколений.

Не только интересно, но еще и вкусно: восемь диаспор гостеприимно встречали гостей фестиваля, развернув на столах свои национальные блюда. Настоящий гастрономический праздник посетил глава Сургутского района **Андрей Трубецкой**.

*- Рад приветствовать всех на сегодняшнем мероприятии. Отличный повод узнать кулинарные особенности, а самое главное - кулинарные вкусы народов, которые проживают на территории Сургутского района. Большое спасибо организаторам, участникам сегодняшнего мероприятия. Всем гостям интересно, а самое главное со вкусом провести время, - поприветствовал гостей **Андрей Трубецкой**.*

Участники мероприятия презентовали на суд жюри более 50 блюд казахской, башкирской, таджикской и других кухонь. Блины, пахлава, чуду, хинкал, шелпек и многое другое. Каждый старался удивить и показать свои лучшие традиционные блюда.

*- Мы сегодня представляем исконно русское блюдо. Наш каравай, обычно которым всех встречали на Руси. Тавранчук – блюдо русское, мясное. Относится к первым блюдам, похлёбкам. Также представлены у нас блины на опаре с икрой красной, икрой чёрной, икра баклажанная. Квашеная капуста. Пирог с красной рыбой и сыром. Готовились все вместе. Выбирали, кто что может приготовить. Кто-то по пирогам у нас, кто-то по другим блюдам. Так и готовились, - рассказала **Татьяна Ильина, представитель общественной организации «Россы Югры»**.*

Участники не только приготовили традиционные блюда, но также выступили с творческими номерами в национальных костюмах.

*- У меня всегда есть свой белорусский костюм. Мы всегда стараемся что-то пошить. Очень важно проводить такие фестивали. Во-первых, содружество. Во-вторых, новые знакомства. В-третьих, обмен опытом и обмен рецептами. Это прекрасный фестиваль, - поделилась **Нина Валиуллова, РОО «Славяне Севера»**.*

Помимо конкурса блюд для участников провели мастер-класс по приготовлению лагмана, борща и «таежного» десерта от основателя и руководителя кейтеринговой компании «Югра-Кейтеринг» Антона Данина.

Фестиваль национальной кухни – не единственное мероприятие, которое объединяет многонациональную культуру Сургутского района.

*- Много мероприятий проходит на территории муниципалитета. Многие из них проходят именно с традиционной кухней наших национальных культурных объединений. С прошлого года мы решили выделить эти мероприятия в отдельное. Сегодня мы увидели много разнообразных блюд. Через кухню можно погрузиться в ту атмосферу, когда мы говорим о дружбе, когда мы можем спокойно поговорить с носителями традиций, узнать их ближе. Впереди еще несколько мероприятий. Уже на следующей неделе состоятся «Сытоминские берега». В дальнейшем нас ждет фестиваль национальных свадеб, уже традиционный наш праздник. И впервые в этом году будет фестиваль национальных танцев. Приглашаем принять участие, -* отметил **начальник отдела взаимодействия с национальными объединениями и религиозными конфессиями администрации Сургутского района** **Олег Стипанюк.**

Сегодня на территории Сургутского района проживают более 100 национальностей и осуществляют деятельность свыше 40 национально-культурных и 20 религиозных объединений.

<https://admsr.ru/smi/news/853/407991/>

## **Сургутский район победил во Всероссийском конкурсе по представлению бюджета для граждан**

Муниципалитет стал лидером номинации «Лучшее обучающее мероприятие по бюджетной тематике» с проектом для школьников «ФинКВЕСТ». Соперниками были 39 участников со всей России. Итоги подвели в Москве. Об этом рассказал в соцсетях глава Сургутского района Андрей Трубецкой.

- В рамках проекта весной в Барсово прошла игра для старшеклассников. Ребята из поселения, а также из Белого Яра, Федоровского и Лянтора отвечали на вопросы о бюджете Сургутского района и презентовали свои инициативы по развитию школ. Два проекта из Федоровского – «Литературная гостиная» стоимостью 750 тысяч рублей и «АгроМастерская» на 600 тысяч поддержаны администрацией Сургутского района и будут реализованы до конца года. Третья инициатива – «Перемена», по организации радиокружка в Лянторской СОШ №3, победила в региональном конкурсе «Движение первых». На ее реализацию активисты получают 490 тысяч рублей грантовых средств, - отметил Андрей Трубецкой.

Сургутский район уже становился призером Всероссийского конкурса по предоставлению бюджета для граждан. В 2022–2023 годах департамент финансов становился вторым в номинации «Лучшее обучающее мероприятие по бюджетной тематике», в 2021 также было «серебро» за видеоролик на тему бюджета.

<https://admsr.ru/smi/news/268/408121/>

## **Районный рыболовный фестиваль «Сытоминские берега» соберет участников в восьмой раз**

**В субботу, 21 сентября, в Сытомино соберутся заядлые рыбаки и любители выбраться на рыбалку на районном фестивале «Сытоминские берега». Во время мероприятия участников ждет соревнование по рыбной ловле, где каждый сможет продемонстрировать свой талант. После чего пройдет контрольное взвешивание улова, на котором и определят победителя.**

Для посетителей, которые не планируют участвовать в мероприятии, организаторы подготовили разнообразные тематические площадки. Любители активного отдыха смогут принять участие в спортивных состязаниях. Будет оформлена фотозона с элементами тематики праздника, где каждый сможет сделать памятное фото. Отдельную интерактивно-развлекательную программу с играми и конкурсами под названием «КЛЕВое настроение» сделали для детей и подростков.

*– Рыбалка – это один из объединяющих видов деятельности северян. Любовь к рыбалке, любовь к природе традиционно близка каждому из нас. Но конкурс у нас проходит серьезный. Это не просто любители отдыха на природе. К оценке участников конкурса мы пригласили рыбаков из профессионального сообщества. Все присутствующие в режиме реального времени будут наблюдать за процессом ловли. Традиционно большое количество номинаций, чтобы каждый участник смог проявить себя. Отдельно хочу отметить «Рыбацкую семью». Это номинация, в которой люди рыбачат целыми семьями, привлекая к процессу детей. В рамках Года семьи – это особенно актуально, – отметила заместитель начальника управления культуры администрации Сургутского района **Ольга Шабалина**.*

Мастера в приготовлении блюд из рыбы смогут испытать себя в районном кулинарном конкурсе «Рыба по-царски». Для тех, кто хочет улучшить знания в приготовлении ухи будет организовано «Кулинарное шоу» мастер-класс от профессионального шеф-повара. Приобрести заготовки для приготовления в домашних условиях можно на выставке-ярмарке, где будет представлена продукция местных умельцев и фермеров. Завершающим этапом «Сытоминских берегов» станет зажигательная концертная программа «Жара».

Ждем вас в субботу на территории сельского поселения Сытомино. В 7:00 стартует конкурс для рыбаков, а церемония награждения запланирована на 13:00. Более подробную программу смотрите в афише.

<https://admsr.ru/smi/news/268/408046/>

## **Работающую молодежь Сургутского района приглашают принять участие в турнире по корпоративным играм**

28 сентября в 12:00 на территории спорткомплекса «Витязь» (г. п. Белый Яр, ул. Лесная, 9/1) состоится турнир по корпоративным играм «Выжить в офисе». Принять участие приглашают молодежь Сургутского района в возрасте от 18 до 35 лет.

*- Проведение турнира по корпоративным играм в Сургутском районе отличная возможность для работающей молодежи формировать плодотворные коммуникативные связи в теплой и дружелюбной атмосфере. Цель мероприятия - не только сплочение коллективов, но и создание основы для развития командного духа среди работающей молодежи. Мы верим, что взаимодействие в рамках игр и соревнований способствует укреплению взаимопонимания, доверия и взаимопомощи между участниками. Надеемся, что каждая команда найдет в турнире не только возможность для активного отдыха, но и ценный опыт совместной работы, —* сказала **начальник управления молодежной политики и реализации социальных инициатив администрации Сургутского района Севинч Мамедова.**

Как отмечают организаторы, турнир пройдет в формате десяти испытаний. Все команды получают сертификат участника Турнира по корпоративным играм «Выжить в офисе», команда-победитель – кубок и диплом.

Для участия в турнире необходимо до 25 сентября пройти регистрацию по ссылке: <https://myrosmol.ru/event/162439>.

Ознакомиться с дополнительными условиями участия можно в официальном сообществе МАУ «Районный молодежный центр» в соцсети «ВКонтакте»: [https://vk.com/rmc\\_sr](https://vk.com/rmc_sr) или на сайте учреждения: <https://rmc-sr.ru/>.

Контактный номер телефона: 8 (3462) 550-718.